



平成 27 年 3 月 26 日

各 位

会社名 C D S 株式会社  
代表者名 代表取締役社長 芝崎 晶紀  
(コード番号 2169)  
問合せ先責任者 取締役経理・財務部長 中嶋 國雄  
(TEL 052-587-5410)

(訂正)「平成 26 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 2 月 12 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

#### 記

##### 1. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、次項以降下線を付して表示しております。

##### 2. 訂正の理由

平成 26 年 12 月期決算短信において、セグメント情報(29 ページ)の一部の数値に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正させていただくものであります。

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報  
(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務諸表計上額
	ドキュメンテーション事業	エンジニアリング事業	技術システム開発事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	3,724,514	1,725,592	2,576,626	8,026,734	—	8,026,734
セグメント間の内部売上高又は振替高	10,016	1,236	129,473	140,726	(140,726)	—
計	3,734,530	1,726,829	2,706,100	8,167,461	(140,726)	8,026,734
セグメント利益	898,512	319,921	205,135	1,423,569	(538,938)	884,630
セグメント資産	2,377,752	1,645,274	1,109,379	5,132,406	769,740	5,902,147
その他の項目						
減価償却費	37,474	46,401	45,677	129,553	12,865	142,419
のれんの償却額	40,205	8,688	—	48,894	—	48,894
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>53,673</u>	<u>597,203</u>	<u>22,142</u>	<u>673,019</u>	16,233	<u>689,253</u>

(注) (省略)

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務諸表計上額
	ドキュメンテーション事業	エンジニアリング事業	技術システム開発事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	3,724,514	1,725,592	2,576,626	8,026,734	—	8,026,734
セグメント間の内部売上高又は振替高	10,016	1,236	129,473	140,726	(140,726)	—
計	3,734,530	1,726,829	2,706,100	8,167,461	(140,726)	8,026,734
セグメント利益	898,512	319,921	205,135	1,423,569	(538,938)	884,630
セグメント資産	2,377,752	1,645,274	1,109,379	5,132,406	769,740	5,902,147
その他の項目						
減価償却費	37,474	46,401	45,677	129,553	12,865	142,419
のれんの償却額	40,205	8,688	—	48,894	—	48,894
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>60,602</u>	<u>256,496</u>	<u>32,254</u>	<u>349,353</u>	16,233	<u>365,586</u>

(注) (省略)